



C2040-406^{Q&As}

IBM Notes and Domino 9.0 Social Edition System Administration A

Pass IBM C2040-406 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/c2040-406.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Can database replicas with different On Disk Structures (ODS) replicate?

- A. No.
- B. Yes, regardless of the release.
- C. Yes, as long as all servers are of the same release.
- D. Yes, although cluster replication requires the same ODS for cluster replicas of a database.

Correct Answer: B

QUESTION 2

What is the IBM WebSphere Application Server plug-in used for?

- A. To enable an IBM Domino server to run within a WebSphere Application Server.
- B. To enable a Domino server to run WebSphere Application Server J2EE applications.
- C. To enable a Domino server to use a different front-end HTTP Server such as IBM HTTP Server (IHS).
- D. To enable Domino to integrate with applications running on an WebSphere Application Server such as IBM Connections.

Correct Answer: C

QUESTION 3

Where is an IBM Domino server's hostname specified?

- A. in the server's Server document, under the Internet Protocols tab
- B. in the server's Configuration document, under the Basics/Networks tab
- C. in the server's Server document, under the Ports/Notes Network Ports tab
- D. It isn't. The server assumes the same hostname as the underlying operating system and cannot be changed.

Correct Answer: C

QUESTION 4

IBM Domino Domain Monitoring (DDM) probes are configured in which database?

- A. ddm.nsf



- B. names.nsf
- C. statrep.nsf
- D. events4.nsf

Correct Answer: D

QUESTION 5

The OpenSocial component is deployed and configured on two server components: an IBM Domino mail server, and another Domino server running Shindig. Which statement is true?

- A. These two components must be deployed on a single Domino server.
- B. These two components must be deployed as two separate Domino servers.
- C. These two components can be deployed either on a single Domino server or as two separate Domino servers.
- D. These two components must be deployed as two separate Domino servers in cluster.

Correct Answer: C

[Latest C2040-406 Dumps](#)

[C2040-406 VCE Dumps](#)

[C2040-406 Exam Questions](#)